



# Post-it

Отряд журналистики «Preview», ЛТО-2008

## **В горошек**

После спортчаса «В горошек» вышли за территорию вместе с «В отряде» (который куда-то отошел) и нашли очень классное место, чтобы немного посидеть. Там они поиграли в «Паутинку» (пролезали между веревок, натянутых между деревьями) — сначала давая подсказки друг другу, а потом молча.

Затем воссоединились с «В отряде» и стали вместе жарить сосиски. Подождя немного, пока появятся угли, отряд начал готовить блинчики. Пока ждали их, все пели разные песни и играли в волейбол. Кто-то стал играть в «Мафию».

А под конец отряд ждал настоящий сюрприз — дыня! Так как она была вкусной, то и разговоры были очень приятными. Убравшись на месте пикника, отряд вернулся в лагерь и провел свечку, как и все остальные отряды. Наверное, в течение дня все сумели почувствовать, что отряд — очень сплоченный.



Фруктовый суп

## **В отряде**

«В отряде» отправлялся на пикник вместе с отрядом «В горошек». Сначала отряды разделились, и каждый занялся своим — «В отряде» поиграл в волейбол.

После этого отряды стали резать фрукты и овощи, готовить блинчики и прочую еду, попутно болтая на общие темы. Когда это занятие надоедало, делался перерыв на игру в мафию или песни. Наконец, после сытного ужина отряды вернулись в лагерь.



Три семиклассницы

## **Клетка в полоску**

Отряд «Клетка в полоску», как и все, провел День отрядов на пикнике. Он вышел в лес вместе с отрядом «N кадров». Приготовили греческий салат и пожарили сосиски на костре. Немного пообсуждали, что хорошего было в лагере за смеху и какой день больше всего понравился. Затем съели все, что приготовили, повеселились и пошли в лагерь, чтобы на свечку смогла попасть заболевшая Галя Тарасова. День явно пошел всем на пользу — все очень устали после Зарницы и были рады отдыху.



Солнышки на лугу

**21 июля,**

**День отрядов**

## **Все дома**

Пикник отряда «Все дома» расположился на площадке, где во время БРИГА находилась стоянка людей. Мальчишки разложили костер, а девочки нарежали разной еды. Аня Сайганова и Никита Проскуряков спорили, что весь хлеб, взятый из столовой, пригодится. Аня очень старалась выиграть спор, поскольку Никита в этом случае должен был бы будить ее палату до конца лагеря Настя Апухтина:

— Ань, передай, пожалуйста, колбасу. Аня Сайганова:

— Держи, и хлебушек возьми! Что ты будешь колбасу без хлеба кушать!

После трапезы ребята поиграли в «Мафию», а после сели к костру петь песни. Поскольку времени на обсуждение катастрофически не хватало, отряд «Все дома» поручил ДК Максиму Соловьеву увеличить свечку до пятидесяти минут. Надо сказать, что Максим отлично справился с поставленной задачей.

Никто даже не ожидал, что пикник пройдет так хорошо. Отряд «Все дома» доказал, что может общаться и весело проводить время и вне рабочей обстановки!

## **N кадров**

Отряд «N кадров» отправился на пикник (на место стоянки гномов) и, разведя костер, заварил огромный котел чая. После этого отряд поделился чаем с «Клеткой в полоску» и приготовил фруктовый и греческий салаты. Остаток отрядного времени ребята провели, жаря на костре хот-доги и обсуждая Зарницу и вообще лагерь — ведь за три недели возможности толком обсудить происходящее почти не было. Ушли, потушив костер тем же чаем и немного отдохнув от лагерной суеты — так что день явно пошел на пользу.